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активний спосіб системами моніторингу як відео-платформ, так і електронними системами 

анти плагіату. 

Демонстративний контент може бути обмежено у використанні шляхом вибору 

певних кваліфікаційних аудиторій, тобто демонстрацією доказового відео із обмеженням 

вільного доступу. Таке обмеження присутнє на популярних відео-платформах на кшталт 

youtube.com та youku.com. У разі якщо політика платформи не дозволяють розміщення та 

демонстрацію такого контенту, на нашу думку доцільним є розміщення матеріалів на 

власних платформах, або платформах організацій які представляє дослідник і чиїм доробком 

вони у подальшому будуть. 

Використання авторського наукового контенту, а також посилання на нього можуть 

бути враховані та проіндексовані у відповідних науковометричних базах. Це можливе при 

формуванні не локальної бази демонстраційного контенту наукового спрямування з 

детальним описом процесу. 

Таким чином використання сучасних електронних відео-платформ для демонстрації 

проміжних та кінцевих матеріалів наукових досліджень із практичним результатом може 

бути підставою для доведення їх актуальності, оригінальності та відтворюваності. 
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Вступ.  Діарея − це істотне симптоматичне порушення в травному тракті, стан 

прискореного (більше 3 разів на добу) розрідженого стільця і  збільшення його маси. Діарея 

супроводжує гострі та хронічні захворювання тонкої і товстої кишки, але часто є симптомом  

інших хвороб органів травлення. Причини розвитку діарейного синдрому різноманітні і 

необов'язково пов'язані з патологією травної системи. Для симптоматичного лікування діареї 

в клінічній практиці широко використовують інгібітори кишкової моторики, які сприяють 

уповільненню кишкового транзиту і збільшення часу контакту кишкового вмісту зі слизовою 

оболонкою.   
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Мета даного дослідження  провести аналіз асортименту лікарських засобів, що 

пригнічують перистальтику (група «А07D»), на фармацевтичному ринку України у 2018 

році.  

Методи дослідження. Визначення асортименту лікарських засобів, що пригнічують 

перистальтику, роздрібних цін за їх упаковку в Україні проводили з використанням даних 

системи дослідження ринку «Pharmexplorer» компанії «Моріон» (за станом на грудень 2018 

року).  

Основні результати. У період дослідження на фармацевтичному ринку України 

лікарські засоби, що пригнічують перистальтику, були представлені монопрепаратами 

лопераміду (17 торгових найменувань), комбінованим препаратом «лоперамід+симетікон» (2 

торгових найменування) та рослинним препаратом, що містить сухий екстракт узари (1 

торгове найменування). Більшість з них (65 %)  лікарські засоби вітчизняного виробництва. 

Лікарські засоби, що пригнічують перистальтику, були наявні в Україні у 2018 році у двох 

лікарських формах: таблетки та капсули. Найбільш поширеними в товарному асортименті 

препаратів даної групи були таблетки − 60 %  торгових найменувань. Діапазон цін за 

упаковку лікарських засобів, що пригнічують перистальтику, був широким для вибору 

препарату певному хворому: від 3,45 до 291,38 грн. 

Висновок. Лікарські засоби, що пригнічують перистальтику, були представлені на 

українському фармацевтичному ринку у 2018 році в кількості 3 міжнародних 

непатентованих назв, 20 торгових найменувань з широким діапазоном цін за упаковку. 
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В останні роки через забруднення навколишнього середовища, продуктів харчування, 

застосування синтетичних лікарських засобів, які викликають низку побічних ефектів, в 

цілому світі зростає популярність гомеопатичного методу лікування. 

Як відомо гомеопатія, в Європі, як і в багатьох країнах світу, і нині залишається 

альтернативною медициною. В Україні також перевага надається природним лікарським 

засобам, до яких відносяться і гомеопатичні. Сьогодні в світі гомеопатичний метод став 

повноцінним варіантом вибору профілактики і лікування гострих і хронічних хвороб, він 

застосовується поряд з алопатією та іншими методами лікування.  


